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Wussten Sie schon, 
…dass in Sarasota der schönste Strand der U.S.A. liegt? Er wurde von „Dr Beach“ zur Nummer Eins in den U.S.A. erklärt. „Dr Beach“ heißt mit bürgerlichem Namen Stephen P. Leatherman und ist Professor und Direktor des „Laboratory for Coastal Research“ an der Florida International University in Miami. Er gehört zu den renommiertesten Strandforschern der Welt. Seit 1991 stellt er ein Ranking der zehn besten Strände Amerikas unter Berücksichtigung von 50 Kriterien wie zum Beispiel Wasser- und Sandqualität, aber auch Umwelt- und Sicherheitsaspekte zusammen. Seine jährliche Liste mit den Top Ten Stränden Amerikas ist für den Tourismus so etwas wie der Oscar für die Filmbranche. 2010 und 2009 stand Siesta Key Beach bereits auf Platz zwei.
… dass man in Sarasota den Mercedes Benz von John Lennon und den Mini Cooper von Paul  McCartney im Sarasota Classic Car Museum bestaunen kann? http://www.sarasotacarmuseum.org/
…dass es nicht nur in Kalifornien einen Venice Beach gibt, sondern auch in Sarasota? 
… dass Venice Beach in Sarasota die “Shark Tooth Capital of the World” ist? Hier gilt die so genannte Florida-Schneeschaufel – ein kleiner Handrechen, der zur Suche von prähistorischen Prunkstücken in Form von Haifischzähnen eingesetzt wird - als das bevorzugte Werkzeug der Schatzsucher. 2012 wird zudem das 20. Shark Tooth Festival zelebriert. http://www.sharkstoothfest.com/ 
…dass das Ringling Museum of Arts eine der besten Rubens-Sammlungen beherbergt? John M. Ringling war ein Kunstliebhaber. Ihm verdankt Sarasota diese Sammlung. 
…dass Bier auch nach Schokolade oder sogar Kuchen schmecken kann? Bei Mr Beery’s in Sarasota kann man diese und ähnliche selbst gebraute Biere testen. Der ambitionierte Inhaber hat sich zum Ziel gesetzt, für jeden Geschmack das passende Bier zu finden. http://mrbeeryssrq.com/
…dass es in Sarasota ein Festival der Straßenmaler gibt, die eine gesamte Strasse bemalen und sie so in eine Art Freilichtmuseum verwandeln? 
http://www.chalkfestival.com/
… dass es am Siesta Key Beach einen Wettbewerb der professionellen Sandskulpturen-Erbauer gibt? Besucher können kostenlos das Spektakel der Siesta Key Crystal Classics verfolgen.
http://www.crystalsand.org/
… dass man beim Kayak fahren durch den South Lido Nature Park auf Manatees (Seekühe) treffen kann? 
http://www.kayakfl.com/Lido_Key_Kayak_Tour.html
…. dass es in Sarasota ein Restaurant gibt, in dem Gäste angefangen haben, Dollar-Noten an die Wände und Decken zu pinnen und das mittlerweile voll von Dollar-Scheinen ist? 
… dass sich in North Port in Sarasota eine Art Jungbrunnen, nämlich die größte warme, mineralische Quelle der U.S.A. befindet? Ein Mekka für alle Wellness-Fans.  http://www.warmmineralsprings.com/
…dass es ein Kochbuch gibt, dass sich ausschließlich mit Gerichten aus Sarasota beschäftigt? Es heißt „Simply Sarasota: Creatively Casual Cuisine“ und bietet tolle Rezepte aus der Region.
… dass Stephen King ein Haus auf Casey Key sein Eigen nennt und viele andere Prominente wie Pierce Brosnan ein Anwesen in Sarasota besitzen?

… dass die Zirkustradition in Sarasota zu Hause ist? John M. Ringling, einer der größten Zirkuspioniere aller Zeiten, hat sein Winterquartier in Sarasota bezogen und so dem Zirkus in Sarasota zu weltweitem Ruhm verholfen. 
… dass es unabhängig von der Jahreszeit jeden Monat durchschnittlich mindestens 22 sonnige Tage gibt?

… dass es auch in Sarasota ein Oktoberfest gibt? Parallel zum deutschen Oktoberfest richtet der botanische Garten „Mary Selby Gardens“ ebenfalls ein Fest aus. 
….dass es in Sarasota den weißesten Sand der Welt gibt? Er ist so weiß, dass man regelrecht geblendet wird. Da der Siesta Key Beach zu 99% aus Quarz besteht, bleibt er auch bei hochsommerlichen Temperaturen immer schön kühl. Siesta Key Beach ist außerdem von „Dr Beach“ zum besten Strand der U.S.A. erklärt worden. 
… dass es über 200 verschiedene Orchideenarten und insgesamt über 20.000 verschiedene Pflanzenarten in den Mary Selby Botanical Gardens gibt?
…dass 42.58% der Gesamtfläche Sarasotas Wasser sind?
…dass zu der Region Sarasota die Inseln Longboat Key, Lido Key, St. Armands Key, Manasota Key, Siesta Key, Casey Key sowie die Orte Englewood, Nokomis, North Port, Osprey und die Stadt Venice gehören?

… dass “The Sarasota Ballet” das erste und einzige professionelle Ballett an Floridas Golfküste ist? Gegründet wurde es vor 18 Jahren. http://www.sarasotaballet.org/
…dass in der Zeit von Oktober bis Mai Stone Crab -Zeit ist, in der man jeweils nur eine Bein der Krabbe entnimmt und sie dann wieder in die Freiheit entlässt, damit ihr ein neues Bein wächst. Gedippt in Senf-Sauce ist dies ein köstliches Erlebnis. http://www.sarasotafl.org/dining/
…dass es in Sarasota eine große Amish und Mennoniten Community gibt, die auch zahlreiche Restaurants unterhält? Eine Institution ist das bereits seit 35 Jahren bestehende „Yoder’s“, das jährlich am Tag vor Thanksgiving über 4.000 seiner preisgekrönten Kuchen verkauft? http://yodersrestaurant.com/ 

…dass es in einem Radius von 20 Meilen um Sarasota herum mehr ausgezeichnete (von Zagat gerankte) Restaurants gibt als irgendwo sonst in Florida?
…dass in Sarasota einer der größten und ältesten Nationalparks Floridas liegt? Der Myakka River State Park liegt etwa 20 Kilometer südöstlich von Sarasota.
…dass das Sarasota Orchestra das älteste, durchgängig bis heute spielende Orchester Floridas ist und es unter dem berühmten Leiter Iain Webb viele Weltpremieren aufgeführt hat? 
…dass es in dem Ringling Museumskomplex ein eigenes Zirkusmuseum gibt, das den kompletten Zirkus in abertausenden Figuren abbildet? 
…dass man in Sarasota nicht nur in Luxushotels übernachten kann, sondern beispielsweise im Oscar Scherer State Park und im Myakka River State Park zelten kann? 

…dass Sarasota auch die perfekte Destination für einen Golfurlaub ist? Es gibt über 100 Golfplätze in der Region und die ganzjährig warmen Temperaturen lassen alle Golfer Herzen höher schlagen. 


…dass Teile des Films „Great Expectations“ mit Gwyneth Paltrow in der Hauptrolle auf dem Areal des Ringling Museums gedreht wurden?
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